Instruction pour l’obtention d’un U-CNRA, U-CNRAC, U-CNSK, U-CDNR

I – Généralités.

Les propriétaires d’aéronefs à certificat de navigabilité restreint, disposant de locaux appropriés, qui peuvent justifier d’une expérience au moins égale à cinq ans d’entretien de celui-ci (ou trois ans, sous réserve d’une formation), peuvent bénéficier d’un agrément d’unité d’entretien limité à ce seul aéronef.

Le propriétaire confiant l’entretien de son aéronef à un professionnel de l’entretien d’un organisme d’entretien agréé peut également bénéficier des privilèges de cette instruction.

Lorsqu’un détenteur d’un U-XXXX devient propriétaire d’un nouvel aéronef à certificat de navigabilité restreint d’un type différent, les privilèges d’un nouveau U-XXXX ne seront obtenus qu’à l’issue de 3 ans d’entretien de cet aéronef.

II – Conditions de délivrance.

Le propriétaire doit adresser à l’OSAC une demande écrite justifiée de cet agrément, conformément au modèle approprié joint à la présente instruction, qui constituera une annexe à l’agrément d’unité d’entretien.

Le propriétaire confiant l’entretien de son aéronef à un professionnel de l’entretien doit adresser au service compétent une demande écrite conformément au modèle approprié.

Le professionnel de l’entretien devra obtenir l’accord écrit du responsable de l’entretien de l’organisme d’entretien afin de pouvoir utiliser les installations et les outillages de l’organisme d’entretien.

III – Privilège de l’agrément.

L’agrément permet au dit propriétaire de bénéficier d’un régime de renouvellement à trois ans de son aéronef.

L’approbation pour remise en service doit toujours être délivrée par le propriétaire responsable de la navigabilité de son aéronef.

IV – Délivrance de l’agrément.

L’agrément sera délivré conformément à l’arrêté du 12 janvier 1993, relatif à l’agrément des unités d’entretien d’aéronefs et son instruction d’application, l’annexe à l’agrément renseignée par le postulant
(cf. paragraphe II ci-dessus) constituant les spécifications prévues par cet arrêté.

Il sera notifié au propriétaire par les services compétents sous forme d’un certificat d’agrément rappelant que son champ d’application.

V – Modifications

Toute modification aux conditions ayant présidé à la délivrance de l’agrément devra faire l’objet d’un accord préalable des services compétents.

ANNEXE 3.1

Demande d’agrément pour l’entretien d’un aéronef détenteur d’un CNRA

(Entretien par le propriétaire, non constructeur de l’aéronef)

I – Spécifications d’agrément



1) Généralités.


Identification du demandeur, propriétaire de l’aéronef


Adresse et numéro de téléphone


2) Organisation générale de l’entretien


Le propriétaire déclare sur l’honneur avoir entretenu lui-même son aéronef depuis plus de 5 ans (ou 3 ans sous réserve d’une formation décrite sur papier libre joint à cette annexe), et disposer de locaux appropriés.


3) Domaine d’activité


Identification de l’aéronef : immatriculation, marque, type et numéro de série

	Immatriculation
	Marque
	Type
	Numéro de série

	
	
	
	



4) Référence du programme d’inspection déposé : 


5) Moyens matériels


Le propriétaire déclare sur l’honneur disposer les outillages en propre ou en prêt et les documents nécessaires pour assurer l’entretien de l’aéronef.


6) Procédures de fonctionnement

Le propriétaire déclare :

· avoir pris connaissance des conditions dans lesquelles cet entretien doit être effectué qui respecte notamment les règles de l’art, l’application du programme d’inspection et des éventuelles procédures imposées,

· savoir identifier les pièces de rechange et vérifier leur compatibilité avec l’aéronef,

· avoir pris connaissance de l’arrêté du 15 mars 2005 modifié relatif au Certificat de Navigabilité Restreint d4aéronef (CNRA) 
II – Le demandeur, propriétaire, soussigné s’engage à :

· respecter les conditions du maintien de l’aptitude au vol telles que définies ci-dessus,

· veiller à la bonne tenue des documents d’aéronef ; mentionner en particulier, sur le livret d’aéronef et sur le carnet de route, toute intervention, et après intervention, prononcer et signer l’approbation pour remise en service (APRS),

· le cas échéant, informer les services compétents :



- de tout incident ou accident,



- de toute modification de condition d’entretien,



- de la vente de l’appareil.










Date, nom et signature
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